
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Ata da 4ª (quarta) Sessão Ordinária do ano de 2017 (dois mil e dezessete) aos 09 

(nove) dias do mês de Março às 19:00 (dezenove) horas no prédio da Câmara 

Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista Alegre sob 

a presidência do vereador Waltuir Bernardo da Costa onde reuniram os seguintes 

senhores Vereadores: Aparecido Lucena Cavalcante, Antônio Fialho Ferreira, 

Gerson Alves de Oliveira, Paulo Coelho Sousa Filho, Renata Gomes do Couto 

Ribeiro, Vanderlei Gonçalves de Oliveira, Vicente Francisco de Paulo, Wilson Lopes 

Lourenço, onde primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso e após o 

Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão 

Ordinária e seguindo anunciou que todos os senhores vereadores se encontravam 

presentes e seguindo iniciou o pequeno expediente onde solicitou o a primeira 

secretária a ver. Renata Gomes do Couto Ribeiro que realizasse a leitura da Ata da 

3ª (terceira) Sessão Ordinária do Mês de março de 2017 que após foi aprovada e 

assinada sem modificação dando sequência o presidente solicitou dos vereadores 

quem tiver alguma matéria a apresentarem e não havendo foi dado inicio a Ordem 

do Dia colocando em discussão o projeto de lei nº 01/2017 do poder legislativo que 

altera o anexo I e II da lei 006/2011- reajustando os vencimentos dos servidores da 

Câmara Municipal de Fortaleza do Tabocão. Onde não ouvir nem discussão logo 

após o presidente solicitou das comissões que fizesse a leitura dos pareceres onde 

convidou o relator Gerson Alves de Oliveira da comissão CCJR para ler seu parecer 

de nº 03/2017 à comissão CCJR é de parecer favorável ao presente projeto em 

seguida o presidente solicitou da comissão CFO a leitura de seu parecer de nº 

04/2017 logo após o presidente perguntou aos vereadores se desejavam fazer uso 

da palavra e concedeu até 05 (cinco) minutos onde se manifestou o ver. Antônio 

Fialho que disse: quero agradecer a Deus aos visitantes que estão presente quero 

pedir ao presidente que deixe registrado em ata a minha falta de amanhã porque 

vou leva minha irmã para Goiânia quero pedir aos colegas orações pra minha irmã 



e muito obrigado em seguida se manifestou o ver Paulo Coelho que disse: boa noite 

aos nobres colegas vereadores agradecer a visitar do meu filho Paulo Gabriel em 

esta vindo a primeira vez aqui na sessão e deixa força para a família do Antônio 

Fialho e muito obrigado em seguida se manifestou o ver Vanderlei Gonçalves que 

disse: quero agradecer a presença dos nobres colegas vereadores e funcionários e 

quero dizer que chegou a hora de mostramos que estamos unidos porque eu já vir 

passar muitas vezes por essa Câmara igual teve do preito passado que tinha seis 

funcionários público e não pisaram no freio forte sobre esse salários dos motorista 

agora praticamente só tem dois motorista que é funcionário da prefeitura já estive 

conversado com o secretário ater tem diálogo bom mais com o prefeito não tem 

diálogo pra ele tem que cortar a gratificação mesmo então vamos analisado melhor 

os projetos que vier entra em pauta antes de ser votados porque estamos aqui para 

ajudar a população e principalmente os funcionários e muito obrigado em seguida 

se manifestou  o ver Vicente de Paula que disse: quero agradecer a Deus por mais 

uma oportunidade  quero dizer ao nobre colega ver. Vanderlei que concordo com 

tudo que ele falou quer dizer que estamos junto pelo bem da população e dos 

funcionários e todas as classes que precisa na outra gestão eu fui autor de um 

projeto de um indicação para aumentar os salários eu peguei cinco classe motorista 

e outras e as outras classe ficou para os outros vereadores fazer eu coloquei em 

votação e foi reprovado então agora eu vejo que aqui é outra Câmara estou vendo 

mais interesse dos nobres colegas para ajudar o povo e agora e a hora de mudar e 

muito obrigado senhor presidente o ver. Gerson Alves que disse: em primeiro lugar 

quero agradecer a Deus pela quero dizer também que concordo com a fala do 

vereador Vanderlei porque a hora de entra no serviço da prefeitura começa sete 

horas e os motoristas entram no serviço de madrugada então eles têm quer ter 

gratificação então acha que os motoristas merece sim ter gratificação e muito 

obrigado em seguida se manifestou o ver Waltuir Bernardo que disse: quero aqui 

dizer que aqui é uma casa de lei que esta preocupada com a população e com o 

bem estar da sociedade e dizer o que for de bom para a população esta casa de lei 



vai esta de portas aberta para fazer o melhor por isso o povo nos escolheu e dizer 

também que a secretária do Município me ligou hoje ficamos mais de uma hora ela 

insistindo para ser colocado o projeto de lei do executivo para ser votado um projeto 

mais falei pra que aqui é uma casa de lei é de onde sair as leis da Câmara Municipal 

ela pediu para fazer uma sessão extra daqui uns dez dias mais falei pra ela que 

enquanto a comissão não analisasse os projetos não ir ter sessão e muito obrigado 

e cessados os comentários e por não haver mais nada a tratar o presidente 

agradeceu a presença de todos e desejou uma boa noite e encerrou a presente 

Sessão Ordinária e após a aprovação desta Ata a mesma irá assinada pelo 

Presidente, 1º primeira e 2º Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal: 

  

PRESIDENTE: Ver. Waltuir Bernardo da Costa      

1º SECRETÁRIA: Ver. Renata Gomes do Couto Ribeiro    

2º SECRETÁRIO: Ver. Paulo coelho de Sousa Filho    

 


